

Студенты СФУ приняли участие в праздновании Международного дня студенческого спорта

Волонтёры [штаба Универсиады-2019 СФУ](#) стали гостями Уральского федерального университета — главной площадки празднования Международного дня студенческого спорта в России. 20 сентября 2016 года там состоялась церемония открытия Спортивного форума STUDENTS BRICS GAMES — 2016, на которой представители СФУ организовали интерактивную площадку Универсиады-2019 для студентов со всей России и стран BRICS.



Гости площадки могли проверить как свою эрудицию, так и физические способности. Им было предложено собрать мозаику с изображением логотипа Универсиады-2019, устоять на балансере и даже поймать Пикачу. Большое внимание привлекла к себе U-Лайка — талисман XXIX Зимних Студенческих игр. Победители увлекательной лотереи получали сувенирную продукцию Универсиады-2019, имбирное печенье Real Winter или сибирские кедровые шишки.

Мероприятие реализовано при поддержке Министерства образования и науки РФ в рамках федеральной программы развития деятельности студенческих объединений на 2016 год.

Напоминаем, Международный день студенческого спорта празднуется в России впервые. Организация Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) совместно с Международной федерацией студенческого спорта (FISU) учредили Международный день студенческого спорта в ноябре 2015 года. Отныне он ежегодно будет отмечаться 20 сентября.

[Штаб Универсиады-2019 в СФУ](#), 21 сентября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17683>